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TETŐSZERKEZETEK ÉGTEK 
2012.02.13

Tűz Solymáron

Solymáron egy cca. 40 m2 alapterületű melléképület teljes terjedelmében égett. A tűz átterjedt a mellette épült 50 
m2 alapterületű  családi ház tetőszerkezetére, ami szintén teljes terjedelmében égett. A tűz továbbterjedt a vele 
szomszédos fa szerkezetű hétvégi ház tetőszerkezetére. A helyszínre vonuló fővárosi tűzoltók a tüzet hat darab 
vízsugárral oltották, és megakadályozták, hogy a faszerkezetű hétvégi ház a tűztől súlyosan károsodjon.

SZERDÁN HAVAZÁS A MEGYE TERÜLETÉN 
2012.02.14

Csapadékfelhők északnyugat felől 

Szerdán a reggeli órákban megyénk területét eléri egy északnyugatról, délkeleti irányba haladó kiterjedt felhőzet, 
amely a közepesnél kisebb mértékű csapadékot tartalmaz.   A reggeli órákban kialakuló hószállingózás a kora 
délelőtti, a délelőtti órákban a havazás intenzívebb lesz. A felhőzet haladását élénk szél kíséri, amely 60 km/h – 70 



km/h közötti széllökések is várhatók. Északkeleten és a keleti területeken mintegy 10 cm körüli, esetleg annál 
valamivel több hó is eshet. 
Az előrejelzési modellek szerint 17 óra előtti időpontban a felhőzet elhagyja megyénk területét, kisebb elszórt 
hószállingózás még előfordulhat. Téli útviszonyokra, többfelé havas, latyakos utakra készüljenek a közlekedésben 
résztvevők, ezért óvatosan vezessünk!

JÉGRŐL MENTÉSI BEMUTATÓ RÁCKEVÉN 
2012.02.15

2012. február 11-én Ráckevén a Szulai-tavon jégről mentési bemutatót tartott a Ráckevei Önkéntes 
Tűzoltóság. 

A helyszínen összegyűlt érdeklődők megtekinthették, hogy a tűzoltóság milyen eszközökkel és módszerrel 
avatkozik be jégbe szakadt ember mentése során. A feltételezés szerint egy korcsolyázó gyermek, majd egy fiatal 
pár szakadt a jégbe a parttól kb. 25 méterre. Először dugólétra segítségével közelítették meg a sérültet, majd a 
Szigetszentmiklós Hivatásos Tűzoltóság által biztosított mobil mentőstég segítségével. A bemutatót segítette a helyi 
polgárőrség, a mentőszolgálat, valamint a rendőrség. Hegedűs Gábor tű. fhdgy. Kapcsolódó képtár:
Ráckeve jégről mentés                                                                                              

ISKOLAI FELKÉSZÍTÉS SZIGETHALMON 
2012.02.15

Lakosságvédelmi felkészítésen vettek részt Szigethalmon a Gróf Széchenyi István Általános Iskola 3 b 
osztályának tanulói. 

Az Érdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség által tartott interaktív órán a téli időjárás által keletkezett veszélyhelyzetek 
kezelése, a téli időjárási körülményekre történő felkészülés mellett Szigethalom veszélyforrásait ismerhették meg a 
gyerekek. Tóth Csaba  Kapcsolódó képtár: Szigethalom felkészítés

CSÚSZÓS UTAK, SZERENCSÉS BALESETEK 
2012.02.15

Vonultak a tűzoltók 
Az esti órákig tizenegy esetben vonultak a megye tűzoltóságai közlekedési balesetekhez, amelyek egy kivételével 
személyi  sérülés  nélkül  záródtak.  A  havazás  következtében  kialakuló  csúszós  úttestről  tíz  személygépjármű 
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csapódott  a  közutat  szegélyező  vízelvezető  árkokba. 
A segélyhívásra érkező tűzoltók a gépjárműveket áramtalanították,  átvizsgálták.  Egy esetben kettő személyt  a 
roncsolódott  karosszériából  kellett  feszítő  -  vágó  eszköz  segítségével  kimenteni.
A megyei igazgatóság ügyeletén szolgálatot teljesítő Fontányi Zsolt tü. szds. és Kis-Guczi Ákos tü. örgy. összesen 
25  tűzesetről és balesetről fogadott segélyhívást.

LÉGPÁRNÁS JÁRMŰ PEST MEGYÉBEN 
2012.02.16

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közreműködésével megalakításra kerülő Pilis Mentőcsoport a 
téli rendkívüli időjárásra való tekintettel együttműködési szerződés alapján speciális légpárnás járművet 
helyezett készenlétbe solymári bázisukon. 

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közreműködésével megalakításra kerülő Pilis Mentőcsoport, a téli 
rendkívüli időjárásra való tekintettel légpárnás járművet helyezett készenlétbe a solymári raktárbázisukon. A 
légpárnás jármű használható vízen és szárazföldön  ahol nem kell komolyabb emelkedőt leküzdenie.
A jármű képes a befagyott vízfelületen is akadálytalanul működni, így jégből mentésre, jeges, részben jéggel takart 
folyószakaszok, állóvizeken történő tevékenységre,  belvízzel borított területeken mozgásra, és a  hótól elzárt 
települések sík területen történő megközelítése.
 
A jármű 0-24 órában riasztható a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ügyeletén, vagy a  Pest Megyei 
Kutató-Mentő Szolgálaton keresztül.
 Pest megyén belüli kiérkezéshez, és üzembe helyezéshez szükséges idő 1,5-2 óra Kapcsolódó képtár:
Légpárnás jármű Pest megyében

SZAKTERÜLETI ÉRTEKEZLET 
2012.02.17.

Szakmai nap a hatósági szakterület vezetői számára 

A megyei igazgatóság katasztrófavédelmi kirendeltségeinek leendő hatósági osztályvezetői és referensei részvére 
szakmai  napot  szervezett  az  Igazgatóság  tűzoltósági  felügyelősége. A  szakmai  napot  Benkovics  Zoltán 
dandártábornok nyitotta meg, Szabó János ezredes Úr igazgató-helyettes ismertette a hatósági munka végzésével 
kapcsolatos  jövőbeli  elvárásokat.  Az egynapos,  szakmai  előadásokkal  is  kiegészített  szakmai  napon a hatósági 
ügyintézéshez  kapcsolódó  jogszabályok  által  meghatározott  feladatok  ellátására  kaptak  felkészítést  a  leendő 
vezetők.  A  hatósági  eljárások  egyik  legfontosabb  eleme  a  megfelelő  bizonyítási  eljárás  lefolytatása.  Ennek 
érdekében  gyakorlatias  példákkal  illusztrálva  került  ismertetésre  az  elfogadható  jegyzőkönyvvezetés  és  más 
bizonyítási  cselekmények  szakszerű  elvégzése.  A  szakmai  nap  keretében  átfogóan  ismertetésre  került  a 
tűzmegelőzés jogi háttere, a területi és a helyi szint feladatai, a hatósági ellenőrzés, a tűzvédelmi bírságolás rendje, a 
létesítésre  vonatkozó  szabályok  módosulásai  és  a  továbbá  sor  került  a  2011.  év  hatósági  tevékenységének 
értékelésére. Kapcsolódó képtár:
Hatósági értekezlet

TŰZESET BUGYI TELEPÜLÉSEN 
2012.02.17
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Tragikus kimenetelű tűzeset 
Pénteken a délutáni  órákban tűz keletkezett Bugyi településen egy családi  házban. A tűz során egy lakószoba 
teljesen kiégett.  A helyszínre a dabasi  tűzoltók vonultak ki.  A beavatkozó tűzoltók a tűzoltás során egy férfi 
holttestére bukkantak. A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság tűzvizsgálati eljárás során vizsgálja a tűz okát és 
körülményeit.

HÉTVÉGI TŰZESETEK A MEGYÉBEN 
2012.02.19

Szombaton, Gödöllőn víkendház égett, melyet a gödöllői tűzoltók oltottak el. Személyi sérülés nem történt. 
Nagykátán egy tároló helyiségben szemét, ill. műanyag ládák égtek,  melyet a helyi tűzoltók eloltották.
Vasárnap  a  délutáni  órákban,  Alsónémediben  egy  személygépjármű  villanyoszlopnak  ütközött,  mely  ennek 
következtében kidőlt. A kiérkező dabasi tűzoltók a sérült személyt a gépjárműből kiemelték, Mentőknek átadták. 
Az üzemanyagfolyást megszűntették, ELMŰ munkatársait értesítették. A baleseti helyszínelés alatt teljes útzár volt 
érvényben.
Nagykőrösön egy családi ház gyulladt ki, melyet a helyi tűzoltóság oltott el. A tüzet egy kandallóból kipattanó 
szikra okozta. A tűz keletkezésekor a házban nem tartózkodtak, személyi sérülés nem történt.
Pomázon az esti órákban, egy kisméretű tégla ház alsó szintje égett. A pomázi és szentendrei tűzoltók vonultak a 
helyszínre,  a  tüzet  eloltották,  két  darab  Pb gázpalackot  eltávolítottak.  A ház  tulajdonosa  a  fején  és  a  kezén 
szenvedett égési sérüléseket, a mentők kórházba szállították.
Szintén Pomázon egy családi ház tetőszerkezetét oltották el a tűzoltók, mely körülbelül öt négyzetméteren égett. 
Személyi sérülés itt nem történt. 
A szombati és vasárnapi napon öt esetben értesítették a megye tűzoltóit csőtörés, - víz szivattyúzása miatt. 


